

商河交警大力整治“校圈”

本报11月4日讯(通讯员 刘志海 记者 刘慧) 为进一步加强对“校圈”交通秩序净化提升工作,确保学校周边道路交通有序、畅通,商河公安局交警大队借势正在开展的“四区四圈”治安秩序净化提升行动,全面排查学校门前及周边交通安全隐患,有针对性制定交通秩序整治措施。

自10月份以来,交警大队组织警力对城区十所中小学幼儿园道路上的交通标志牌进行摸底整改,共安装学校警示标志牌、限速30标志牌21块、解除限速标志牌20块,立杆3处,校车停车警示牌6块,有效规范了“校圈”道路交通秩序。

同时,还对兴隆街一小、二小学生上学、放学时段交通管控,外围采取分流疏导,交通管制等切实有效措施,内部指挥非机动车次序停放,清理乱停放机动车,清理小商贩,维护好学校周边交通秩序,确保学生交通安全。

10月17日,交警大队车管所民警到商河县安心校车服务公司,召开校车驾驶员、照管员安

全会议。同时还组织民警每月至少一次走进课堂开展交通安全课,结合日常交通陋习、易发问题,采取以案说法、互动促学等喜闻乐见的形式给学生传授安全文明出行常识,在上放学时间、通行路上认真践行交通规则,自觉养成良好习惯,感染同学、市民、驾驶员共同维护交通秩序。

天气早知道

一场冷空气带来了 好几场雨
周四开始阴雨不断,
10日早晨气温降至0℃

本报11月4日讯(记者 李云云 通讯员 尚建设) 商河最近虽然温度有点低,不过天气不错,风和日丽。随着气温不断下降,家家阳台上的晒被绳又开始忙碌了起来。刘女士说:“我家人比较多,天天轮流晒被。”

不过,5日开始,家家阳台上的晒被绳就可以歇歇了。记者在商河县气象局了解到,受冷空气的影响,从周四(5日)开始商河将开启“阴雨模式”。降水过程预计持续到8日,气温受降水的影响也随之下降,10日早晨的最低气温将降至0℃左右。

在得知新一轮的降水过程后,不少市民戏称:“这不会是今年的最后一场雨吧,去年冬天天天盼下雪,也不知道今年能咋样。”

未来几天的具体天气状况如下:

5日多云转阴有小雨,南风2~3级转北风4~5级阵风7级,最低气温5℃,最高气温16℃左右。6日阴有中雨,局部地区有大雨,北风3~4级,气温下降明显,最高气温12℃左右。7~8日阴有小雨,北风2~3级,气温继续下降。9日天气转晴。10日早晨最低气温将降至0℃左右。

文广新局竖立18处 文物保护单位标志牌

本报11月5日讯 为进一步加强重点文物保护单位的保护工作,做好所在地文物保护宣传,近日,商河县文广新局对西瓦屋头遗址、苏王遗址等18处省、市级重点文物保护单位集中竖立了保护标志牌。

县文广新局在竖立文物保护单位标志牌时,充分考虑与周边环境和谐相宜,标志牌下为基座,上为牌面,结构牢固。标志牌正面书写文物保护单位名称、公布单位、竖立日期等。

据了解,商河县目前共有第三次全国文物普查点86处,其中省级重点文物保护单位11处(16个单体),市级重点文物保护单位9处。

(通讯员 邹连刚)

挂失声明

位于商河县田园路14号《房屋所有权证》(商城009002)于2015年10月份丢失,特此声明。

商河县存强广告设计制作中心税务登记证正本(鲁济税字370126197307210817A0)丢失,特此声明。

济南群艺馆豫剧团 走进怀仁储家村

本报11月4日讯(通讯员 王立杰 记者 李云云) 10月30日,由济南市文化广电新闻出版局主办,济南市群众艺术馆承办的“公共文化走进新农村”系列活动走进商河县怀仁镇储家村,市群艺馆豫剧团戏曲票友为村民送去了豫剧经典剧目《樊梨花》,让广大戏曲爱好者在家门口过了一把戏瘾。

演出现场,演员声情并茂,惟妙惟肖,观众忘我入戏,不时还随着唱上几句。村民们为市群艺馆送上了“文艺进农村、城乡一家亲”的锦旗。他们高兴地说:“能在家门口看到这么精彩的豫剧,真得感谢这些文艺工作者,希望今后能多开展这样的活动。”

据悉,“公共文化走进新农村”系列活动于2009年5月策划推出,作为济南市文化惠民活动品牌,深受农民群众的喜爱。活动的开展,旨在进一步繁荣和发展济南市基层群众的文化生活,加强公共文化服务体系建设,保障农民朋友的文化权益和日益增长的精神文化需求。

公路局开展 行道树刷白工作

本报讯 冬季即将来临,天气逐渐转冷,为增强行道树抗冻、抗病能力,确保顺利越冬,商河县公路局于安排专业养护队伍对辖区省道两侧行道树进行刷白,并对27座桥梁防撞栏进行刷新工作。

冬季冷空气下沉,树干受冻首当其冲,对行道树干刷白,可有效防御冻害和虫害,同时还起到了安全警示作用,能有效提高行人和行车安全。

截至目前,公路局已完成行道树刷白53公里,刷新桥梁防撞栏20座,该项工作计划11月下旬完成。

(通讯员 邢善民)

商河小明星



姓名:潘依泽
出生日期:2014年5月26日
父母寄语:愿宝贝健康快乐成长!

希望自己的宝宝成为“商河小明星”,请将照片连同宝宝信息、父母寄语发送到邮箱qlwbjrs@163.com,邮件请注明“商河小明星”字样。

齐鲁晚报·今日商河

2014年10月30日,《今日商河》和大家见面。

作为商河县也是山东省发行量最大、社会影响力最大的都市类报纸,《齐鲁晚报》在商河拥有数万名忠实读者,在市民中也拥有极高的知晓率和公信力。

《今日商河》是齐鲁晚报在商河设立的县域版,本着全心全意为商河人民服务的宗旨,做接地气、服务性强的新闻,每周四在商河地区发行。

我们将秉承“真诚服务 合作共赢”的理念,为广告客户定制全方位、专业化的宣传方案,为广告商家提供高层次的推广平台。

与晚报牵手,我们一起共赢。

财富热线:0531-81172108



扫一扫 有用的、好玩的
尽在本报微信朋友圈
商河新闻一网打尽!
更多内容 马上关注!